



银河娱乐集团龙舟队再添奖项

扬威澳门国际龙舟邀请赛标准龙赛事

2009年05月28日

银河娱乐集团(下称「银河集团」)龙舟队於「2009年澳门国际龙舟赛」发挥出色，合共夺得八个奖项，包括七个奖杯和一面锦旗，成绩骄人。

在众多实力雄厚的国际强队参赛下，「银河之星」仍然无惧挑战再次勇创佳绩，在国际龙舟邀请赛标准龙(500米)总决赛中以1分55秒822夺得殿军，「银河明珠」更於国际龙舟邀请赛标准龙女子组(500米)乙组决赛夺得第一名的彪炳成绩。

几天的赛事，银河集团多位高层成员均有到场为银河龙舟健儿们加油打气，除此之外，由星际舞蹈员及银河员工康乐会成员组成的银河啦啦队更做出多种高难度啦啦队舞步，以及带来象徵胜利的鼓舞表演为龙舟健儿助兴，别具心思，集团总裁及首席营运总监万卓祺先生表示：「银河龙舟队实力非凡，这次取得骄人成绩，除了体现出健儿们上下一心外，到场打气的每一位同事也把银河的团队精神表露无遗，无论任何的天气情况都到场为银河龙舟队加油欢呼，感觉犹如一家人般温暖，感激每一位同事的热情，大家的支持和鼓励更为银河各队友如虎添翼。」

在是次国际赛事中，「银河之星」面对众多强队亦获如此佳绩，星际酒店及娱乐场营运总监兼男子龙舟队领队简浩龙先生表示：「在芸芸的国际强队中，「银河之星」依然发挥出色，是由於经过(23、24日)的一轮赛事後，健儿们不断加强对体能和技术上的练习，运用团结一致之心，充份展示出集团所推崇的团队精神，成绩有目共睹；在今年的赛事结束後，健儿们会先作一轮休息，然後继续进行集训，预备下年度的赛事。」

女子龙舟队成立只有一年，首次与邀请队伍对赛便取得国际龙舟邀请赛标准龙女子组(500米)乙组决赛冠军，领队兼银河渡假城营运总裁胡声隆先生表示：「银河明珠」在参与首次的邀请赛事便取得冠军，女队员们对所获的佳绩都感到十分殷喜和兴奋，她们期待能在明年挑战更好成绩，并已将是次的经验积累，转化为日後集训的新思维。」



集合多场比赛的杰出成绩，本身为星际娱乐场场务经理的银河男子龙舟队长许怪民表示经过上星期的一轮激战後，队中的每位成员的斗志更见旺盛，虽然今天面对住多国的龙舟好手，仍能发挥得淋漓尽致，实属难得。女子龙舟队队员陈惠琪感同身受，认为队友们的投入程度反映出大家对团队精神的重视，誓言要继续传递这种精神，期望下年挑战更好成绩。

5月23、24日赛事回顾：

银河男子龙舟队

「银河之光」今年取得历来最好的成绩，在澳门小龙公开赛公开组(250米)中，首度进占三甲取得亚军

「银河宇宙」也在同一的比赛中夺得殿军

「银河之星」在澳门龙舟公开赛标准龙公开组(2,000米)夺得亚军，在(500米)赛事夺得季军

银河女子龙舟队

「银河凤凰」在女子组澳门小龙公开赛公开组(250米)夺得季军

「银河明珠」在女子组标准龙公开赛公开组(500米)夺得季军



银河娱乐集团多位管理层和银河龙舟队全体健儿合照。



银河龙舟队於「2009年澳门国际龙舟赛」共夺8个奖项，收获丰富。



「银河明珠」首年出赛便夺得三个奖项，成绩骄人。



银河啦啦队落力为银河龙舟队健儿加油。